Tabulka ¢.7  Hierarchicky regresni model pro oblast ICT

1. 2. 3. 4. 5. 6.
NAZEV NULL ICT_INSPIS ICT_TIMSS ICT_IN_TI CONTROL FULL_ICT
Index vybavenosti ICT 1,366 5,256 -4,369
(4,306) (4,265) (3,027)
Index ICT problem -0,423 -0,499 0,318
(1,439) (1,476) (1,019)
Casté vyuzivani ICT uciteli 14,678** 14,313** 3,875
(6,529) (6,482) (5,086)
Zdci pracuji s internetem nebo pocitacovymi
vyukovymi programy: referencni kategorii
odpovéd' ,nikdy".
nékdy -12,284** -11,157* 4,041
(6,231) (6,370) (5,267)
casto -18,159* -14,839 -1,015
(10,432) (9,821) (6,419)
velmi casto -24,404*** -35,752% -19,956
(8,533) (20,276) (17,847)
Dostupné ICT prosttedky pro Ziky 0,242 -0,568 -1,262
(1,652) (1,581) (0,891)
Nedostupné PC/notebook ve vyuce 0,363 1,067 0,531
(1,263) (1,343) (0,987)
74k ma vlastni PC -12,046** -12,003*** -12,385%**
(2,121) (2,146) (1,783)
Zak sdili PC s rodinou 25,453 24,828 15,834
(2,643) (2,632) (2,232)
PC ve tridé 6,496 7,7 7,63
(7,018) (7,463) (5,699)
Seznamuji se s matematickymi pravidly a pojmy -20,319** -20,473** -13,436%*
(8,178) (8,219) (5,464)
Procvicuji si dovednosti a postupy 13,284*** 14,701*** 7,636*
(4,898) (5,010) (3,930)
Vyhleddvaji pojmy a informace -5,258 -6,865 -4,11
(6,478) (6,580) (5,111)
SES - zak 19,827 18,695%**
(0,669) (0,701)
SES - skola (priimér) 15,7714+ 18,307%*
(2,935) (2,898)
SES - skolni rozptyl -10,579* -15,255%**
(6,239) (5,884)
Divky -8,587* -10,206***
(2,040) (1,821)
Bavi mé matematika 12,185%** 12,061***
(1,090) (1,058)
Pocit soundlezitosti Z. se Skolou 2,730%** 2,672%%*
(0,708) (0,671)
Pocit soundlezitosti — skola (priimér) 4,550* 4,686*
(2,628) (2,551)
Konstanta 527,601*** 526,481*** 514,767*** 507,395*** 203,994+ 193,838
(2,361) (8,089) (4,689) (9,514) (38,910) (37,557)
Intercept variance 731,5327 708,9178 695,0651 667,0416 270,5576 212,7365
(109,976) (107,115) (107,994) (103,947) (45,264) (37,261)
Residual variance 4244,615 4242,25 4090,716 4082,323 3375,871 3300,351
(109,659) (109,317) (103,963) (103,420) (80,480) (79,376)
Pocet pozorovani 6730 6643 5073 5014 6349 4739

67/88



